

5 Gîgi Chiru sistează lucrările la Șoseaua de Centură

Inspectoratul de Stat în Construcții, prin procesul verbal de inspecție nr. 281 din 04.08.2010, a luat măsura sistării lucrărilor de execuție terasamente, șanțuri și rigole, ale șoselei de centură, până la soluționarea tuturor neconformităților semnlate prin procesul verbal de inspecție anterior.



8 Natalia, creatoarea de povești dulci, caută ucenici

Natalia Petrovici, cea care a creat Morgan-ul de zahăr pe care primarul Radu Mazăre l-a primit cadou anul trecut de ziua lui, și care modelează zi de zi torturi de povești, are nevoie de ucenici în arta „vrăjită” a dulciurilor de vis.



Citeste un ziar liber

Aboneaza-te!
la ZIUA de Constanta

Pentru informații vă rugăm să ne contactați la telefon 0241-55.20.19 sau pe e-mail la abonamente@ziuact.ro

Detalii pe: www.ziuaconstanta.ro

MIERCURI,
11 AUGUST 2010

preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANTA



Decizia de la centru - moment zero pentru PDL Constanța.....2

Chiar dacă democrat-liberalii constănțeni sunt conștienți că la acest moment, bătălia electorală cu primarul Mazăre este pierdută, sunt optimiști că au timp să recupereze în fața constănțenilor.

Tusac târaie numele Festivalului Callatis în instanță 2

Numele Festivalului Callatis a ajuns în fața judecătorilor, iar cel care l-a dus în instanță este primarul municipiului Mangalia, Claudiu Tusac.

Bodyguard-ul lui Sechelariu, accidentat ușor 3

Bodyguard-ul fostului primar al Bacăului, Dumitru Sechelariu, rănit după ce a fost implicat într-un accident în timp ce se afla pe un schi-jet, nu a mai avut nevoie de îngrijiri medicale. Oficialii Spitalului Clinic Județean de Urgență (SCJU) Constanța spun că bărbatul în vârstă de 28 de ani nu a rămas internat, medicii efectuând-i doar câteva analize.

Spitalul din Medgidia, „scutit” de la debransare până la sfârșitul lunii 5

Spitalul Municipal Medgidia risca să rămână ieri fără apă, prin debransarea de la sistemul centralizat de alimentare cu apă potabilă, pentru o datorie de 107.383,53 lei către RAJA, reprezentând contravaloarea serviciilor prestate pentru perioada ianuarie - iunie 2010.

Ionuț Barbu și Elan au renunțat la Perena 8

Asociații Seaview Media, Emilian Schwartzberg, Sorin-Ionuț Barbu, Roxana Elisabeta Sfrîjă, Geraldina Elena Neagoe și Carmen Antonela Stăncescu, s-au reunit la sfârșitul lunii iulie.

EDITORIAL

Vreau să mă înfiez Mazăre!



Teodora DUMITRAȘCU
teodora.dumitrascu@ziuact.ro

Glumesc, nu mi-aș da părinții pentru Mazăre! Cu toate acestea, ceea ce nu știe copilul părinților mei este să facă mii de euro de la 14 ani.

Fostul șef de la Arme și Explozibili renunță la pescărie

Stoica Șerbănoiu, fostul șef al Biroului Arme, Explozibili și Substanțe Toxice din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Constanța, iese din afaceri. Conform hotărârii numărul 1/2010, publicată în Monitorul Oficial pe data de 9 august, Talip Servent și Stoica Șerbănoiu se retrag din societatea comercială Pescom Fish SRL Ovidiu, concesiionând părțile sociale. Mai mult decât atât, în unitate a fost cooptată Sema Narcis Nechita, din Năvodari.

Luptă pentru terenurile retrocedate de Mazăre

Unde vor fi hotarele dintre Constanța și Năvodari?



Municipiul Constanța este gata să se avânte într-o luptă cu Năvodariul. Motivul disputei îl reprezintă o suprafață de teren aflată între limita de 800 m de la Hotelul Caraiman (zonă în care, teoretic, se termină Constanța) și Hanul Piraților. Lupta pentru acest perimetru se duce de multă vreme între cele două localități, însă nu s-a ajuns la nicio

soluționare a litigiului. Însă, potrivit celor spuse de Ramona Dospinescu (foto 1), șefa Direcției de Patrimoniu din cadrul Primăriei Constanța, în urma modificării Legii 18/2001 a Fondului Funciar, Primăria Năvodari va fi acționată în instanță pentru recuperarea pământului. În problemă au fost implicați, de-a lungul vremii, și Nicolae

Nemirschi (foto 2), ca președinte al zonei Metropolitane Constanța și Gheorghe Mihăieși (foto 3). Însă, din câte se pare, totul se rezumă la retrocedările instrumentate de administrația Radu Mazăre (foto 4).

pagina
8

Continuitate pentru BMG Bucovina Construct de la Primăria lui Mazăre Firma lui Chichifoi s-a îmbogățit de pe urma Căminului de bătrâni



Continuă investițiile la Căminul pentru persoane vârstnice din Constanța, un nou contract de investiții fiind atribuit de curând. Câștigătorul: aceeași firmă care a obținut și contractul anterior, plus două acte adiționale.

„Mineriada” eolienei ia amploare: Locuitorii din Cogealac, audiați cu mic, cu mare



Aurelian Pavelescu

Situație fără precedent la Cogealac: toată comuna participă la anchetă! Mult mediatizat scandalul al eolienei, în urma căruia a fost arestat primarul Hristu Cati, este pe cale să ia amploare încă și mai mult, întreaga comună riscând să fie cercetată în cauză. Prezent ieri la Judecătoria Constanța, unde trebuia să se judece propunerea de arestare preventivă a viceprimarului din comună, liderul PNȚCD Aurelian Pavelescu a precizat că aproape toată comuna a fost chemată la audieri. Printre cei care au venit la instanță pentru a-l susține pe vice s-a numărat și Tudorel Chesoi, liderul PNȚCD Constanța.

Veșnica pomenire, hit-ul de la Delfinul



Restaurantul Delfinul este situat pe strada Flămânda nr. 19, în apropierea complexului sportiv Tomis. Face parte din categoria restaurantelor vechi din oraș, cunoscute pentru organizare de nunți, botezuri sau evenimente mai puțin fericite. Sunt două saloane mari, unul pentru fumători, celălalt pentru nefumători. Chiar dacă este un loc vechi, arată foarte bine pentru că a fost renovat de curând.